

让孩子们就近“上好学” 通世小学项目主体封顶,8月底验收

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 孙展鸿 摄影报道)8月,户外热浪灼人。在胜利南路以西、通世新城以北通世小学建设现场,施工正如火如荼地进行着。随着时间的推进,备受广大市民关注的通世小学建设迎来新进展——通世小学主体已全部封顶,距离明年建成开学的目标又近一步。

近日,记者走进正在建设的教学楼内,只见工人调好水泥,一铲水泥一块砖,仔细地砌在一起,教室与教室之间的隔墙就这样被一点点砌出来。“目前通世小学的主体已全部封顶,1号2号教学楼正在进行砌体施工,风雨操场与报告厅已于6月底砌体施工完成,外脚手架已经拆除,等到8月底两座教学楼砌体施工完成后,就可以对所有建设主体验收,进行装饰施工。”通世小学烟建集团项目经理李顺桥介绍道。

两座教学楼在火热的施工中静静矗立着,主体已全部封顶的通世小学可以看出校园布局。“学校整体建筑布局采用院落式围合空间,操场置于场地西侧。校园通过连廊连接2栋4层教学楼、1栋3层餐厅报告厅及1栋1层风雨操场。规划建设18个班,预留7个机动教室。”李顺桥告诉记者。

根据效果图显示,学校主入口利用教学楼和连廊形成半围合庭院,教学楼与餐厅形成半围合内院,环境幽静,各功能区有连廊连通,营造多重共享交流空间。主入口前广场为师生行出入口,机动车从北侧次入口进出,实现人车分



流,东侧主入口两侧利用道路绿化带设置临时接送车位,东北角设置公共停车场,缓解上下学时的交通压力。

李顺桥表示,夏季施工,防暑降温工作是重中之重。通世小学项目部通过调整作业时间、错峰施

工等方式,全力保障施工进度。“天气炎热是客观困难,我们要在做好防暑降温工作的前提下保质保量地完成建设。”李顺桥说道。据了

解,为有效避免高温危害,保护好劳动者的身体健康,当温度达到32℃以上,工地实行错峰施工,早上6点到10点30分、下午2点30分到6点30分施工,避开一天内最热的时段。

此外,记者在施工现场还看到专门设置的饮水处。“为了尽全力为工友提供良好环境,我们在

饮水处配置了桌椅、一次性水杯、风扇等,并提供风油精、藿香正气水等防暑降温用品。”李顺桥说道。

炎炎夏日施工忙,施工现场干劲足。紧邻通世新城等多个小区的通世小学,建成后将满足老百姓在家门口“上好学”的愿景。“我们将继续秉持高标准、严要求的施工准则,把好质量关,扎实推进项目建设,尽早让孩子可以在家门口上高品质的学校。”李顺桥表示。

我为群众办实事 ·基础教育篇·

居民家门口有了“守护神” 我区第一家社区综合性应急救援站成立

本报讯(芝罘融媒记者 李淼 通讯员 张坤)为有效应对各类突发事件,保障居民生命财产安全,进一步提升应急救援服务能力,在区应急局、消防救援大队、西大街派出所的大力支持下,通伸街道先行先试、创新实施基层应急管理试点工程,8月3日,成立启用慎礼社区应急救援站。

社区应急能力建设是基层治理体系和治理能力现代化建设的重要内容。“慎礼社区有大量的旅馆、酒店,风险因素多样,应急管理任务繁重,综合考虑地理位置、人口规模等因素,按照就近设置、短距联动、全面覆盖、保障有力的要求,我们成立芝罘区第一家社区综合性应急救援站。”通伸街道办事处主任在成立启动仪式上介绍道。慎礼社区位于主城区火车站附近,现有13个生活区,商住户2815户,常住人口6831人,社区

内有宾馆52家、各类九小场所等消防重点单位253家,经营业态丰富。

“我宣誓,我志愿加入慎礼社区应急救援队……”启动仪式上,应急救援站全体队员进行集体宣誓,表示将全力以赴守护好辖区安全。此外,成立启动仪式上为应急救援站负责人进行了授旗。

慎礼社区应急救援站位于新建东巷,记者现场看到,这里“麻雀虽小,五脏俱全”,急救箱、灭火器、轮椅、救生服、微型消防站等装备器材有序地摆放着。应急救援网格化管理地图将慎礼社区内50多家酒店、宾馆、旅馆地理位置清晰标注,此外还注明负责网格员、相关联系人、联系电话,方便第一时间能够联系到责任人。记者了解到,该应急救援站总投资5万元,总面积60平方米,共有各类应急救援设施设备200余件

(套),采用现有场所改造,整合队伍完善制度、统筹物资,规范运行机制,打造集宣传教育培训、值班值守、物资储备、协调联动、抢险救援为一体的工作站。应急救援队伍由社区两委、芝罘蛟龙公益应急救援队、公益岗安全员、社区物业和社区志愿者等10余人组成,队员包含消防医疗、抢修、防汛和综合救援等方面专业技术人员,承担社区日常安全巡查、安全宣传教育培训等工作,破解基层应急救援“最后一公里”难题。

慎礼社区应急救援站建设,是通伸街道基层应急救援力量体系建设、补齐救援能力短板、筑牢人

民生命财产安全防线的有力尝试,也是在基层治理体系和治理能力现代化建设的重要创新内容。社区应急救援站的建设,有效填补了基层应急救援的空白,不仅可以解决小火情,还可以做好极端天气下的救援保障、孤寡老人救助、应急演练培训等工作,破解基层应急救援“最后一公里”难题。

“通伸街道将持续巩固和扩大试点经验成果,加快推进应急救援的‘通伸模式’落地见效,不断优化站点运行机制,保障社区应急救援站整体运行效果。”通伸街道办事处主任介绍道。

垃圾文明投放 告知书

各位社区居民、商铺、单位:

随着天气转暖,瓜果蔬菜日益增多,生活垃圾的数量也随之增加,为营造干净、整洁的市容环境,生活垃圾的准确投放显得尤为重要,这不仅彰显着社区文明,也维系着社区的整体面貌。在此倡议各位社区居民、商铺和单位:

一、投放垃圾时,请打开垃圾桶盖,准确将垃圾全部投放至垃圾桶内,随手关闭垃圾桶盖,不要将垃圾随手丢弃在桶外,投放垃圾时只要人人都向前一小步,社区整体环境将文明一大步。

二、为避免大量的污水撒漏和减少垃圾桶异味,居民在投放厨余垃圾前,可以尽量将剩菜剩饭沥干后再投放至垃圾桶内,商家厨余垃圾可与环卫中心联系,我们将安排专车上门收运。

三、为了方便居民投放垃圾,提升垃圾清运服务质量和服务水平,我们已经要求市场化服务企业将垃圾清运模式调整为三班制,延时作业至晚上24:00。为提高垃圾清运效率,建议居民最好在6:00-8:00和18:00-20:00时间段投放垃圾。

四、请不要随意拖动公共垃圾桶,导致垃圾点位垃圾桶丢失,造成垃圾桶数量不足,垃圾满溢。针对私自拖拽公共垃圾桶占为私有的行为,我们将调查取证依法处理。

五、请不要将垃圾倾倒于垃圾桶外,造成垃圾点位周边垃圾遍地,污水横流,如果垃圾量较大,可以联系环卫中心联系上门收运。针对乱倒垃圾的行为,我们将调查取证,依据相关规定对单位处以5000元以上5万元以下的罚款,个人有以上行为的,处以200元以下的罚款。

环境卫生的100分=99个垃圾箱+您准确无误的1投,社区环境的文明需要大家的共同维护,只有从自身做起,尊重环卫工人的劳动成果,才能更好地维护我们的居住环境。感谢大家的理解和配合!

芝罘区综合行政执法局
2023年8月3日

仙境海岸 大美芝罘



欢迎扫码关注
“芝罘湾畔”政务
微信

一端在手 看遍芝罘



欢迎扫码关注
“看芝罘”客户端